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60 ºC de acordo com a tabela 

Para líquido (água) com temperatura acima de 25ºC, a pressão nominal do registro e reduzida, conforme índice 
de correção da tabela abaixo:

abaixo:

Diâmetro

Pressão Nominal (PN) x Diâmetro (D) à Temperatura de 20ºC

D(mm)

D(Ref.)

2Pressão Nominal (PN) kgf/cm

2½ 3/4 1 1 1/4 1 1/2

60

10

20

16

25

16

32

16

40

10

50

10

Pressão Nominal (PN) x Temperatura (ºC)

ÍNDICE (fator de correção)

Temperatura (ºC)

0,6

35 a 45

1

≤ 25

0,8

25 a 35

0,4

45 a 60














